

## **Učenice i profesorice ETŠ-a u sklopu projekta Comenius boravile na francuskom otoku Réunionu**

U sklopu Comenius projekta ACTIVE (Active Communication Training in Vocational Education) učenice **Vida Premuš i Elena Sirc** te profesorice engleskoga jezika **Tanja Skoliber i Dunja Siročić** iz Ekonomske i trgovačke škole Čakovec sudjelovale su na prvom radnom sastanku četiriju zemalja uključenih u projekt: Rumunjske, Bugarske, Hrvatske i Francuske. Domaćin sastanka od 7. do 13 studenog bila je Francuska, odnosno francuski prekomorski teritorij Réunion, otok u Indijskom oceanu na jugu Afrike udaljen 700 kilometara od Madagaskara. Nakon jedanaestosatnog leta iz Pariza stigle su u glavni grad Saint-Denis gdje su srdačno dočekane. Sljedećih šest dana proteklo je u radnoj atmosferi u školi Lycee Antoine Roussin u Saint-Louisu. Vida i Elena predstavile su školu, županiju i državu, oduševile domaćine fotografijama Hrvatske i pobudile zanimanje za turističku ponudu naše zemlje. Bile su organizirane radionice na temu neverbalne komunikacije kod upoznavanja ljudi različite kulturološke pripadnosti. Učenice su sudjelovale u dramskim radionicama koje su poslužile za probijanje leda i bolje upoznavanje sudionika, a prisustvovala su i satovima engleskog jezika te upoznale francuski sustav školovanja. Koordinatorica projekta, profesorica Tanja Skoliber istaknula je oduševljenje ljubaznošću i toplinom domaćina te dobrom organizacijom: „Domaćini su se potrudili upoznati nas s otokom te su nas povelu u istraživanje planinskog dijela unutrašnjosti otoka, na aktivan vulkan Piton de la Fournaise na 2632 metara i na ronjenje u laguni s prekrasnim koraljima i tropskim ribama.“

Osobito su pozitivna iskustva Vide i Elene koje su bile smještene u obiteljima čija ih se neposrednost i susretljivost izuzetno dojmila. Uživale su u razgledavanju otoka i posebice u neobičnim kombinacijama domaćih jela kao što mango sa soli, čilijem i lukom, tjestenina s umakom od kikirikija i čilija te otočkom specijalitetu samosi (prženo tijesto u obliku trokuta punjeno tunom ili piletinom i začinima). U Hrvatsku su ponijele prekrasne uspomene i nova prijateljstva. Ekonomska i trgovačka škola bit će domaćin drugog radnog sastanka u travnju kada će ugostiti učenike i profesore iz Poljske, Rumunjske i Italije.